

2025年5月15日

各 位

会社名 株式会社コ ナ カ 代表者 取締役社長CEO 湖中 謙介 (コード番号: 7494 東証スタンダード)

問合せ先 管理本部総務部長 西山 賢太郎

(TEL 045-825-7700)

https://www.konaka.co.jp

連結子会社における財務上の特約が付された金銭消費貸借契約に係る 財務上の特約に定める事由の発生に関するお知らせ

連結子会社である株式会社サマンサタバサジャパンリミテッドにおいて、財務上の特約が付された金銭消費貸借 契約に係る財務上の特約に定める事由が発生いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該子会社の概要

(1) 名称 株式会社サマンサタバサジャパンリミテッド

(2) 所在地 東京都港区三田一丁目4番1号 (3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 古屋 幸二

(4) 事業内容 バッグ、ジュエリー及びアパレルの企画・製造・販売

(5) 資本金 100 百万円

2. 当該金銭消費貸借契約の内容

(1) 契約の締結日 2024年5月13日

(2) 相手方の属性 都市銀行3行、地方銀行1行

(3) 債務の元本(4) 弁済期限4,832 百万円2026 年 5 月 29 日

(5) 担保の内容 不動産 (建物・土地)、商品

(6) 保証の内容 当社による債務保証

3. 財務上の特約の内容及び財務上の特約に定める事由の発生

各四半期累計期間における株式会社サマンサタバサジャパンリミテッドの連結の経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益をシローン組成時の計画値の90%以上に維持すること

4. 当該事由が発生した年月日及び当該事由を解消し、又は改善するための対応策

2025年5月15日付において、財務上の特約に抵触しておりますが、主要取引銀行と綿密な関係を維持し、定期的に建設的な協議を持続していることから、今後も主要取引銀行より継続的な支援が得られるものと考えております。

なお、主要取引銀行との協議の結果が判明次第、改めて開示いたします。

5. 今後の見通し

2025年9月期の業績への影響については、軽微であります。